
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 8 月 23 日 第 9-34 期

[二〇〇九年國殤節特會信息：在主的行動中與祂是一，為著召會作耶穌見證的宇宙擴展（六）](#)

基督完成祂經綸的路，世界局勢作祂行動的指標，以及傳佈主恢復的真理為著祂的回來

第六篇信息論及，基督完成祂經綸的路，世界局勢作祂行動的指標，以及傳佈主恢復的真理為著祂的回來等三方面。撒迦利亞書啟示，為著完成神在地上的經綸，基督與人類歷史和人類的大帝國息息相關。在人類歷史裏的神聖歷史，其中心點是基督的兩次來臨。而完成神經綸的路，乃是藉著在我們靈裏基督這七倍加強的靈；召會的建造將由基督這七倍加強之恩典的靈，成為恩典的頂石所完成。但我們也要看見，巴比倫是以買賣或商業的邪惡為特徵，牽涉到貪婪、詭詐和貪財；這警告我們，基督徒生活不該貪財，反而都該誠實簡單的過生活。

世界局勢是主在地上行動的指標。今天不法的奧祕在列國和人類社會中運行；這不法要達到高峰，集大成於不法者敵基督。但以理二章裏大人像十個腳指頭所豫表的十王，將服在復興羅馬帝國的末一位該撒敵基督之下，這一切都要發生在歐洲。這激勵我們，在敵基督和人類政權的集大成被砸碎發生前，主的恢復必須擴展到歐洲，並在那裏扎根。

我們要豫備主的回來，好帶進以色列和整個創造的恢復和復興。主恢復之真理的傳佈，就是國度福音在整個居人之地的廣傳，是在人類歷史裏神聖歷史的核仁。願主使我們有負擔，將這些真理傳佈到各處，以帶進祂的復興。（周復初）

需要認清世局

「因著現今的世局，主今日在祂恢復中的行動需要有一個適當的方向。我們不該認為世界局勢最近的改變是毫無意義的。主不僅是宇宙的創造者，也是全世界的掌權者。」（《世界局勢與主行動的方向》2 頁）面對今天整個世界局勢的大改變，我們必須很認真地在主面前尋求，明白主在地上行動的指標和祂的再來，並清

楚看見如今乃是一個非常關鍵的時刻，我們都必須主動積極地起來與祂在地上的行動是一。

基督頂替列國

為了完成神在地上的經綸，神來成了一個人，名叫耶穌。主耶穌在地上生活並盡職，最後祂甘心樂意地上十字架。祂的釘死是包羅萬有的死，了結舊造，並解決所有的問題。祂的死把祂引進復活。藉著基督的復活，千萬的人由神重生，成為神的眾子，基督身體上的肢體，就是召會。今天的召會就是基督顯現的擴大。在這部分之神聖歷史的末了，而基督要再來，帶著祂的得勝者作祂的軍隊，從天降臨（珥三 11），為要擊敗敵基督和他的軍隊。接著，千年國就要來臨。至終，這國度要終極完成於新天新地裏的新耶路撒冷。新耶路撒冷就是神的歷史終極完成的一步。而完成神經綸的路，乃是藉著在我們靈裏基督這七倍加強的靈。

主行動的指標

世界局勢是主在地上行動的指標。我們都需要看見不法的奧祕正在列國運行；這不法要達到高峰，集大成於不法者敵基督。「因為那日子以前，必有背道的事先來，並有那不法的人，就是滅亡之子，顯露出來；他是那敵對、且高抬自己超過一切稱為神，或受人敬拜者的，甚至坐在神的殿裏，展示自己，說他就是神。」（帖後二 3~4）而由但以理二章裏的大人像十個腳指頭所豫表的十王，將服在復興羅馬帝國的末一位該撒敵基督之下；這一切都要發生在歐洲。但是主的恢復目前在歐洲仍是一片空洞。因此我們要為歐洲迫切禱告，深信在敵基督和人類政權的集大成被砸碎前，主的恢復必須擴展到歐洲，並在那裏扎根。

預備主的回來

主恢復之真理的傳佈，乃是與預備主的回來有關，好帶進以色列和整個創造的恢復和復興。「這國度的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。」（太二四 14）國度的福音在整個居人之地的廣傳，是在人類歷史裏神聖歷史的核仁。因此我們都需要領受託付，好好學習福音神聖的真理，並為著主的恢復，將這些真理傳佈到各處。在高雄市召會要來的福音月中，盼望人人都起來傳揚國度的福音，為著預備主的再來。（吳光庭整理）

第十篇 禱告

貳 禱告得著答應的條件

我們在聖經裡能找出許多禱告得著答應的條件，但是，其中基本的條件只有幾個。我們相信，如果按著這幾件去作，禱告就可以得著答應。我們也相信，這幾個條件對於多年禱告的人也能適用。這些都是基本的條件，我們非注意不可。

一 要求

所有的禱告，都應當在神面前真實的求。有一位弟兄在得救之後，天天都禱告。一天，有一位姊妹問他說，『你禱告有沒有得著神聽？』他覺得稀奇，禱告就是禱告，還講究甚麼聽不聽？從那個時候起，他禱告就要求神聽。他就想，到底神聽了他幾個禱告？後來他發現，他的禱告空泛得很，也不痛，也不癢，神不必聽都行。好像求明天出太陽，你禱告，也出來，不禱告，也出來。他作基督徒作了一年，一個禱告都沒有得蒙神聽，就是跪在那裡說一陣的話而已，他並沒有說出求甚麼，實實在在等於沒有求。

主說，『叩門的就給他開門。』（路十一 10。）如果你只是在那裡叩牆，主不會給你開牆；如果你真是在那裡叩門，主就真的給你開門。你說你要進去，主就給你進去。主說，『尋找的就尋見。』這裡有一件東西，那裡有一件東西，你到底要甚麼？你總得尋找一樣東西。你不能這個也好，那個也好。神要知道你究竟要甚麼、求甚麼，纔能給你甚麼。所以，求的意思，就是專一的要。你要求，這就是尋找的意思，這就是叩門的意思。比方你今天向你的父親要甚麼東西，你總得說出甚麼東西來。你到藥房裡去買藥，也得說出要甚麼藥；你到菜場去買菜，也要說出買甚麼菜。奇怪的事，就是有人到神面前去，卻不說出要甚麼東西。主在這裡說，你必須有所求，並且要專一。難處就在不求，攔阻是在我們這邊。你禱告，必須說出你缺少甚麼東西，你要甚麼東西，不要包羅萬象的禱告一下，得著不得著又不在乎。

初信的人要學習一個功課，就是要禱告，並且要禱告得有一個專一的目標。『你們得不著，是因為你們不求。』（雅四 2。）許多人禱告的行為是有的，但是並無所求。在神面前，花了一個鐘頭，花了兩個鐘頭，甚至花了十天八天，但是甚麼東西都沒有求，這

是沒有用的處的。你要學習在神面前有所求，你要叩門，真要叩一個門；你看準了，你要進去，你就叩那一個門。你要尋找一件東西，不是甚麼東西都好，乃是專一要這一件東西，你不要像有的弟兄姊妹，在聚會中站起來，一禱告就有二十分鐘、半個鐘點；等一等你問他要甚麼東西，他說不知道。許多人學習禱告得長，可是不要東西，真是一件怪事。

你必須學習禱告專一。神聽你，你知道；神不聽你，你也知道。不然的話，好像神聽不聽你都是一樣，都無所謂，那麼你以後一遇見難處，再去禱告，就不行了。攏統的禱告，到實在有需要時就都不行。如果禱告是攏統的，而難處是專一的，那就沒有辦法解決難處。必須有專一的禱告，纔能對付專一的難處。
初信造就（上冊）

禱告負擔

- 為屬靈到家的生活，特別是夫妻同伴禱告的操練祈求。
- 為已過成全訓練的奉獻禱告，求主保守我們的奉獻，過一個祭壇與帳棚的生活。
- 為台灣水災受難聖徒禱告。
- 為本地聖徒福音的生活及 Campbell 英語的見證禱告。
- 為進入晨興聖言, PSRP 及勞工節申言的預備禱告。
- 為活力的生活禱告 - 個人親近主/呼求主名, 追求真理, 禱告, 申言, 聖別理財, 主日聚會預備, 準時到會。
- 為青少年的屬靈操練及在校園作福音種子禱告。

報告事項

- 勞工節申言 Campbell 將與 Sacramento, Davis 召會一同預備第三篇” 經歷並享受基督作生命樹，生長基督作生命樹，並栽種召會樹，使作生命的三一神得著團體的彰顯”
- 週二禱告聚會在 Campbell 會所 7:30-9:00pm 禱告。
- 詩歌：大本 662 首“傳揚福音”。
- 專項奉獻 - “國度福音”，為 2010 年初在南美洲發放葡語及西語恢復版聖經的印刷經費奉獻。
- 勞工節特會請於 8/24 以前訂房 Burlingame Hyatt hotel reservation 1-800-233-1234. group code G-BLEN
- 倪柝聲弟兄為美國國會承認並紀念。